A08版

竞技



迪拜赛小德完胜费德勒 2月27日,迪拜冠军赛结束男单决赛的争夺,赛会头号种子、瑞士天王费德 勒发挥不佳,最终连丢两盘不敌卫冕冠军德约科维奇,遭遇对对手的两连败,遗憾无缘冠军;而德约科维奇则借此获得 自己本赛季第二个暨职业生涯第二十个ATP赛事单打桂冠。



明日,亚冠联赛将 开战,代表中超出战的 鲁能、泰达、申花,以及 绿城为了力保小组出 线,真可谓是下足了功 夫。简单估算一下,目 前中超四强为备战本赛 季的亚冠联赛,疯狂地 砸进3.5亿元人民币。 -改以往中超球队"重 内轻外"的思想。

>> 山东鲁能: 投入超亿

在新赛季的备战工作中,山东鲁能队 显得格外低调。除李金羽退役之外,几乎 没有任何关于鲁能队的场外新闻。在保持 去年一亿人民币左右投入的基础上,鲁能 俱乐部还专门申请了250万美元,用于引进 高水平外援,以保证球队在亚洲赛场取得 佳绩。如奥比纳、里卡多以及法比奥三名 新援均有着不俗的履历。谈到本赛季亚冠

联赛目标时,主帅伊万表示,鲁能队会尽一 切可能争取小组出线,并走得更远。

>> 天津泰达: 投入一亿

作为去年联赛亚军,天津泰达队迎来 了他们第二次亚冠之旅。泰达队为备战本 赛季亚冠联赛,在以往几个赛季每年预算

6000万元人民币的基础上,将这一数 字上调至一亿元人民币。正是有着 强大的经济基础作后盾,泰达队在今 年的转会市场中屡有大手笔引援,不 仅引进李玮锋、陈涛两名实力派内 援,外援引进方面也屡有大动作。因此,主 帅哈恩和队长曹阳均明确表示,泰达队本

上海申花: 奖金刺激

赛季亚冠联赛的目标就是小组出线。

2010 赛季上海申花队投入约为6900 万元。为了征战亚冠联赛,申花俱乐部本 赛季投入与去年持平的情况下,开出了小 组赛揭幕战200万人民币的单场赢球奖金 刺激队员的斗志。主帅奚志康在接受采访

中表示,申花队今年参加亚冠联赛的最低 目标就是小组出线,并争取能够杀入四强。

>> 杭州绿城: 预算提高

上赛季,杭州绿城队凭借6000万的高 额投入,最终取得联赛第四名的成绩,并首 次拿到亚冠联赛的入场券。本赛季,绿城 俱乐部更是将财政预算提高到8000万,在 打包引进三名乌拉圭强援之后,绿城俱乐 部又引进了沈龙元、矫哲等悍将。作为亚 冠新军,主帅吴金贵在接受采访中低调表 示,绿城本赛季在亚冠联赛中并没有明确 的目标,只是希望不给中国球迷添堵。但 其他球队想要击败绿城,也并非那么容 据《成都晚报》

体坛•播报

刘翔赴京参加两会

星报讯(杨扬) "全国两会即将召 开,我们也将赶赴北京,因为刘翔将参加 全国政协会议。"昨天下午,在全国锦标 赛上海站的比赛现场,刘翔的教练孙海 平教练向外界透露。2009年刘翔曾因为 缺席全国两会,而被舆论推到了风口浪 尖。今年尽管复出之路训练艰苦,但他 还是决定准时卦京参加两会。

国奥热身战平东亚

星报讯(许梅) 2月27日,正在上 海集训的中国国奥队与中甲上海东亚队 进行了一场热身赛。第38分钟,买提江 任意球击中横梁弹出,张远补射打偏。 第83分钟,国奥快速反击,张爽单刀破 门,可惜越位在先。经过90分钟的激战, 国奥0:0战平东亚。

江淮•体育

围棋皖将檀啸晋级

星报讯(记者 江锐) 2月27日,第 3届BC信用卡杯世界围棋锦标赛在韩国 棋院继续进行32强战。来自围甲安徽宁 国市政队的小将檀啸,在一盘艰苦的模 样对抗战中执白210手中盘击败邬光亚, 成为当天出战的四人中中国唯一一位晋 级16强的棋手。在前一天的比赛中,去 年效力于安徽宁国市政队的小将孙力, 未能抵抗住韩国第一李世石的强大战 力,遗憾出局。

得分也成为一

星报综合消息 北京时间2月 27日,奇才主场99:105不敌小牛,遭 遇5连败,后者5连胜。钱德勒追平 了职业生涯的次高分,23分也是他近 8年来的最高得分。阿联仅获得5分 钟的出场机会,抢下3板但没有获得 出手机会得到0分。

同日,休斯敦火箭队坐镇主场 丰田中心迎战篮网队。对于火箭来

说,这是他们在中期交易过后首次 以全新面貌亮相,也是他们和篮网 本赛季的首次交锋。取代巴蒂尔首 发位置的巴丁格此役进攻爆发,创 下个人职业生涯半场得分纪录,带 领火箭以123:108撕破篮网取得3连 胜。火箭新援德拉季奇和塔比特也 登场亮相,帮助火箭连续第9次击败



阿联淡定不如回国

客观地说,奇才昨日打出了一场相当 精彩的比赛,他们只差一点,就将西部第 二小牛拉下马来。沃尔、麦基在全明星周 末光芒四溢之后,奇才的潜力正渐渐显出

奇才是一支非常年轻的队伍,并且拥 有具备巨星实力的沃尔,能进攻能组织,还 拥有一颗大心脏! 尼克·杨也是不可多得 的进攻人才! 麦基能飞,刘易斯能投…… 交易后克劳福德、毕比、埃文斯的加入.也 让奇才的板凳实力大大补强。不会防守, 一直以来是奇才饱受诟病的软肋,这让奇 才位处华盛顿这样的大城市而无法腾飞。

但现在, 奇才的防守越来越好, 打法 也越发成型和多样。只是,在奇才看到 未来希望的欣喜时刻,阿联却看不到前 路的方向。出场时间越来越少,板凳席 上的位置越挪越后, 关键时刻得不到主 教练的信任,阿联已成为奇才可有可无 的人物。赛后的阿联,一如既往的淡定, 在自己的合同年里扮演一个对球队贡献 可以忽略不计的草蜢,等待阿联的估计 是又一次的迁徙。

阿联未能在NBA站稳脚跟,在板凳 席上看球成为他的日常功课。身处如此 尴尬的地位,阿联只想把握好上场每一 分钟的淡定心态,倒是值得肯定。但在 NBA半死不活地耗着,只会磨平其心智, 让中国男篮的未来核心得不到锻炼,而 面临被"废"掉的危险。如此这般,阿联 不如回国,在越来越火的CBA历练和成 长,"此处不留爷,自有留爷处",关键是 有球可打。

